

НОВЫХ РЕГИОН  
УФСБРО ПО ТОМСКОЙ ОБЛ.  
~~22~~  
~~2~~ 90 Год

С. С. С. Р.

НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Управление Государственной Безопасности УНКВД по Новосибирской области

~~Новосибирское РОУНКВД~~

(наименование органа)

ПРОТОКОЛ ДОПРОСА

К ДЕЛУ №

1938 г. июня мес. 11

дня. Я, Андрей РОЧНИК

(должность, наим. органа, фамилия)

директор КН

допросил в качестве обвиняемого

1. Фамилия

Михинич

2. Имя и отчество

Александр Михайлович

3. Дата рождения

1892 года

4. Место рождения в. Орловской губ. Севского уезда, Ешилтиская волость, с. Заречье

5. Местожительство с. Новиково, Ачинского р-на Красноярского края

6. Нац. и граж. (подданство) Русский гр-# СССР

7. Паспорт Чел. Выдача выдана РОУНКВД в мае 1938 г.  
(когда и каким органом выдан, номер, категория и место принадки)

Приобретен в Новокузнецке в мае

8. Род занятий Фабрикант Ачинской фабрики  
(место службы и должность)

9. Социальное происхождение из крестьян среднего  
(род занятий родителей и их имущественное положение)

10. Социальное положение (род занятий и имущественное положение)

а) до революции крестьянин

б) после революции сапожник

1. Состав семьи жена Марьяна Михайловна 41 лет  
(близкие родственники, их звания, фамилии, адреса и род занятий)

1916 - " - супруга Михайлова 20 лет

1916 - " - Екатерина Михайлова 18 лет

1916 - " - Борис Михайлович 13 лет

1916 - " - Елена Михайлова 10 лет

1916 - " - Нина Михайлова 8 лет

1916 - " - Владимир Михайлович 4 лет

Михайлова и еще Борис Михайлович в Бийском р-не, в селе Красногорка, Красногорского р-на.

12. Образование (общее, специальное)

Революция Сибирь-Западная

13. Партийность (в прошлом и в настоящем) бывший член с марта 1922 по

сентябрь 1937. Изменен за капир. рабочемассовую борьбу - народную  
жизнь в селе

14. Каким репрессиям подвергался: судимость, арест и др. (когда, каким органом и за  
что)

a) до революции до избора члн

b) после революции (1934 году судили по статье 107 члн.)

15. Какие имеет награды (ордена, грамоты, оружие и др.) при Соввласти Член партии  
после окончания Великой Отечественной войны.

16. Категория воинского учета-запаса и где состоит на учете

в запасного Член партии

17. Служба в Красной армии (Красн. гвардии, в партизанск. отрядах), когда и в каче-  
стве кого Служил в Красной Армии с 1918 по 1921г. рядовым в г. Барнаул.

18. Служба в белых и др. к-р. армиях (когда, в качестве кого)

Служил в царской Армии с 1918 по 1921 год сначала  
штабер офицером

19. Участие в бандах, к-р. организациях и восстаниях

Не участвовал.

20. Сведения об общественно-политической деятельности

Нет

~~Запись~~ № 43

Показания обвиняемого (заключенного) Тимошина Акиша Харитоновича

11. марта

1938 г.

Вопрос. Расскажите свою биографическую давнее?

Ответ. Я, родился в 1892 году в с. Орловской губернии, Севского уезда, Землишинской волости, с. Задуме.

Родители в то время занимались сельским хозяйст-  
вом, огородничеством, отец ходил на охоту и  
рыбалку. Я, как только мог работать на земле.  
С 1908 года, где работал на карьерной  
заготовке. А так-же занимался кулаческим спортом  
до 1908 года.

В 1908 году был начата сельх., в то же время  
переехали в Сибирь, в с. Красное, называемое  
сейчас Беловежским р-ном, Сергиевский район, г. Сар-  
тыки, где занимались сельским хозяйством.

По приглашению в Сибирь беловежским р-н. отец  
занимался сельским хозяйством, в котором  
была одна семья, одна корова, лошадь и небольшой  
поголовьем птицы.

Я и старший брат работали по найму в с. Ка-  
рьера Беловежского р-на у купца Тимошина,  
и Чургузго, которого различали в дальнейшем  
по фамилии, у которого кулачек проработал  
до 1911 года в киокитчило.

С 1912 по 1916 год работал на шахте в г.  
Лесном - занимался и на других рабочих.

В 1915 году был мобилизован в армию

на антиимperialистскую войну, где проходил

по 1917 год в Красногвардейского Улан-Удэского.

по окончанию службы был демобилизован.

Подпись

Акиш

Из срочни сюда живет в Беловском р-е, Сертоловский  
сельсовет д. Сертолово, где отец был начальником  
сельского хозяйства, начальство у него было следую-  
щее: 1950, начальник, к-т 1, общ 2, ссып 1, насып 3 тн, в  
котором проработал до 1950 года. В 1950 году избран  
зять в крестьян артели, где проработал до 1951 года  
именно жена в г. Барнаул. За период службы в  
Барнаульской артели учился в школе крестьян комманди-  
ров Сибирь. В 1951 году уволился из артели и живет  
в Беловском р-е, Сертоловский сельсовет д. Сертолово.

И отец работал в своем хозяйстве, где проработал  
до 1955 года. В 1955 году был избран председателем Серт-  
ловского сельсовета, в должности председателя Сертловца  
проработал по 1959 год включительно. В 1957-58 гг.  
работал и занимался сельским хозяйством в  
младшем сельсовете. С 1959 года по 1960 год  
отец работал председателем Сертоловского  
сельсовета Беловского р-а. При организации земель в  
1969 году выступил в землях. С 1971 по 1972 год работал  
председателем земель, ныне Лесная д. Сертолово  
того-же района. С 1972 по 1973 год работал  
руководителем Участка Лесной хозяйки Меле. Сюда  
был поставлен отцом коммандиром Учителя в г.

Н-Сибирск ВКСШ, где проработал 1934 и 1935 гг.  
Проработал в школе Беловской сельсовета директором  
Беловской школы, где проработал в 1955 году  
по сентябрь 1957 года, сюда был снят  
и работал в сентябре 1957 года - Испо-  
лнитель из КПСС за воровство чужоденежных  
веществами старшего лейтенанта Меле, за хулиганство  
подчиненному в каждой революционной борьбе  
Мелецкий Ленинградский, а также

108.

За срединное Руководство СССР, Емо  
чальное и сущее Бензинское горючее  
контактное за ее бензинские фракции  
нариорганизации.

Бонюс. Расскажите кого вы знаете из б. членов  
БНЦ(Ф)?

Онбен. Из бывших членов БНЦ(Ф) я знаю заслуженного  
Промышленного Героя РСФСР Б. Заб. Раи 30  
1937 г. ныне живущий в Барнауле за кандидатом наук по  
Геологии и геодезии в Руководстве Раи 30, в качестве бывшего  
Архитектора.

Петровичева Михаила Адольфовича ныне живущий  
из БНЦ(Ф) 1937 года, как краевед.

Сидорова Ивана Петровича б. Освобождён  
из БНЦ(Ф) 1937 году ныне живущий в БНЦ(Ф), как  
председатель - исполнительный директор агентства.

Бузгакова Фёдора Петровича ныне живущий  
из БНЦ(Ф) за кандир-рекомендующего физико-математический  
исследований Архивист.

Димитриева Михаила Михайловича ныне живущий  
из БНЦ(Ф) в качестве бывшего за срединное  
архивиста.

Манова Александра Никитовича б. член. Рука  
Ростовка б. член. Краснознаменник ныне живущий из  
БНЦ(Ф) в Архивист, как председатель.

Петровка б. начальник Находкинского

Установление, necessary us way of a  
арестовани.

~~269~~ ~~269~~ NO longer of use.

Судеба в Заб. РОВД Ачинского р-на  
показаны us way of a арестованы, were  
пресекают.

Примечание Следует суд запрещать бывшего и  
бывшего председателя

Ачинск  
Вопрос о временной Ачинской  
РОВДА и Ачинск -

#3  
27/18

Бреторол- до прса  
Обвиняемого Аксюя Харитоновича  
~~6~~  
11 марта 1938 года

Аксюя Харитонович А.Х. 1892 г. рождения.  
уроженец с. Засудье, Свердловского уезда. Бывший крестьянин, русский, гр-н. 66 Г.Р., служил в Чехословацкой армии ср. Финско-  
Финляндской войны 1905-1907 гг. с 1920  
года по 1934 год находился за  
исправительной колонии-тюрьмой в Красно-Сури-  
говском Западнодвинском и разной ра-  
боте занимался.

По аресту работал в органах  
Ачинской епархии НКВД.

Вопрос. Вам обвиняется в причастности к контр-рево-  
люционной право-террористической организации существова-  
вшей в Ачинском районе. Кто пригласил Вас в эту организацию?

Ответ. Да пригласил. Действительно до этого ареста я  
был членом контр-революционной право-террористи-  
ческой организации и по ее заданию проводил подрыв-  
ную работу в Ачинском районе.

Вопрос. Когда и каким было Ваше вступление в к-р организаци-  
и? В эту организацию я был введен в десятире-  
месце 1936 года в рабочем поселке Ачинского района Иркутской  
области и в это время заб. Ачинск в это же вре-  
мя отдался.

Вопрос. При каких обстоятельствах Вы были введен-  
ы в эту организацию?

Ответ. В мае месяце 1936 года я краевым  
итетом отдан был в Ачинскую

334

район че организует директор Астурбасан  
имя. В процессе организаций идет даже приходу  
ется вывать в колхозах, которые находятся под  
обслуживанием - бывшего союзархийского. Бывает  
в колхозах и утверждают, что колхозы перешли  
всем большинством организационные члены администрации и  
к весенне-посевной 1936 года не подготавливаются.  
т.е. большинство колхозов, называемых их я счи-  
таю че получили че выше своих следующих сроков,  
их извещение было не отреактировано, та-  
кими силами было в немодернизации состоящие,  
трудовая дисциплина среди колхозников расши-  
тила, прасово-научных работ среди  
колхозников никаких не проводилась и раздел  
членов райорганизации - Райк, Райком и Райз  
и Райзо нормы колхозного строительства  
не заимствуются, руководящие вопросы подгото-  
ки к посевной из извещений путем расши-  
ки директив и указаний, чо практика  
намечена че вместе с колхозами не оказыва-  
ли это и привело не сумми дела к срыву  
подготовки колхозов района к весенне-  
посевной кампании. Былое состояние кол-  
хозов и срыв подготовки к посевной создало  
ред. серьезную трудность в организации  
этого че смотря че недоработку обра-  
щуюсь к вам Райзо Свердлову, о необходимости  
членов организаций членов практике  
как предому директору этого, т.к. дирек-  
тором этого и был вынужден после оконча-  
ния войны в декабре 1935 года.  
Свердлов обещал отдельно член, что давал  
очень хорошие показания, но конкретный практичес-  
кий показания не оказывал.

Былое че показано, но казнено в коммунистической партии

100

августа или в начале сентября 1936 года я развел работников ~~Районного~~ сельско-хозяйственных кооперативов района, организованного оперативного участка и ружеводства колхозами Свердловской области на земле Района был судим и переведен на техническую работу в Район. На должностной земле Района был выведен из Браудевского Василий Орловский, с которым в процессе начатой советской работы участвовалось браудевские дружинники взаимоучебные под т.к. имея по ряду своих работ привнес нововведения спасавшие при работе земли ряд вопросов связанных с земельно-хозяйственным кооперацией. В беседах с Браудевским я знаювалась при трудностях в работе в области сельского хозяйства выжившими что между тем, что со стороны краину и другие краевые организации находили никаких не оправданий, а приводили к прекращению этих предъявляемых представителям бывших, что в таких условиях проводить в земельных мероприятиях партии и ссср. власти по членам колхозного строительства, очень трудно при этом я чувствовала массе на земле ружеводство районы организованные в Западной Крымской работе Района. Браудевский с группами дободрую не соприкасался, возразил мне говорил, что на земле состоящие колхозы и ссыльные мероприятия сельско-хозяйственных кооперативов вынуждены главным образом тем, что колхозники не занимались колхозным строительством или хотя бы работали в колхозах, но вынуждены организовать склады трудинститутов в колхозах, небольшие фабрики на работе и т.д. что колхозники

200

в колхозах живут бирюсовы, орловские, и скородинские не все ~~сталинские~~ приват брачевские? Это обстоял как разговоры некра живущих политиков РККА и суб. власти в вопросе колхозного строительства, говорят, что крестьянин вынужден в Совенском союзе приведена эта же тема про избранной и созданной Тагиев колхозного строительства, т.к. русским нужно же привлечь к работе другие стороны земли, что он не будет при таких перспективах крестьянство бояться отступать т.к. на Т.Л. крестьянин - колхозник привлек в членство партии коммунистов расширяется в этой зоне, что раньше крестьяне были заинтересованы. В своем членстве зоне Тагиев они будут укреплять своего хозяйства. С образованием комитета земельных браневских и созданных, показало это зоне браневскому.

Такие разговоры о колхозной строительстве, о крестьянской политике партии в вопросах сельского хозяйства у нас с Браневским были в январе 1936 года. В январе шел еще в одну машину Браневский стал показывать неизвестного политика РККА и суб. правительства колхозный строительства говорил, что политика партии по крестьянству вопросу не вернут потому что колхозники в другой времена живут в очень трудных условиях. Им пришлось это сделать для того чтобы избежать сельского хозяйства, при этом оказалось, что колхозное строительство не опровергается сей в пример приват. колхозы Башкирского района комитета по его предложению созданы.

5  
10

Крестьяне - колхозники были участниками прошлого колхоза но этому не хватало ~~половину~~ уезжали. У них производством т.к они потеряли веру в колхозное хозяйство. Брачевский будущий член партии, это и стало для антипартийных излишних вспышкам с чисто социалистической стороны в Зале активистов и заседаниях профсоюза киевлян не русло даров. Такие члены правильства, бывшие более они поверят, что он не согласен с политической партией по крестьянскому вопросу - какими бызажи и антифашистской партии. Как класс это Брачевский выказывал не согласия как он сам это выразил из тщетных сеансов все его родственники также выражали. Так как антипартийные выказывали Брачевского враждебное отношение к членам партии и членам партии которых к тому времени уже ушли в отставку в антипартийной партии. И в свою очередь стала говорить что государство обманывает колхозные населенные пункты и национализации, а также национализации единого народа и государство с одного дня несет берега реки и он знает в этом, если уронит, а себе оставляет солому. Но этому есть примеры из истории СССР, когда группировка увенчанную императором государства Гаджимуратов предстал в суде и был приговорен по чисто политическим причинам на 15 лет. А сейчас Брачевский указал, что это государство добивалось только изменивших парижской конференции в собственности в Зале активистов Красного Союза, а это еще один производитель при своем непрекращающемся русло даров партии и социалистии, что это сейчас большинство Брачевского, который работал в суде инициатором

298

1954 6

которые в свою очередь этого в газетах  
он читал у бояева А. Н. ~~Бородина~~ Бороди-  
на о различиях между ~~которыми~~ и то что сошел  
с позиций партии по крестьянскому  
 вопросу. После этого бородин расхвалил  
 мне, что в Якутском районе существует  
 к-р организацию стоящую у памятника  
 правды и толерантности. что эта организация  
 возглавляется самим Краевым руководством. в  
 лице Сибирского краевого центра права.  
 и что под руководством к-р организации в Якутии  
 как раз это возглавляет Бояев А. Н. Но  
 что представление было в состав к-р организаций  
 я принял неправильное и считаю ошибочным  
 чтобы у этой организации было раскрыто  
 и час всех арестованных. Но после того как он  
 бородин стал уверять меня что  
 у руководства стояли бывшие люди и где  
 свое сознание получили в подполье организа-  
 ции и были активны в борьбе против народов  
 и советской власти. Этого я не могу  
 считать стоять себе участником контрреволю-  
 ционной право-троцкистской организации.  
 Потом что сам расхвалил бородин оправдание  
 к-р организации?

Ответ. В последующих беседах с ним о том что состояло  
 что эта организация возглавляет бывшие  
 члены его партии бородин в коротко и все ее  
 что теперь организованы сидят у право-троцкистской  
 партии. Организация становится своей первообраз  
 один из которых совершил совершенства и  
 Чемировский бородин - генеральный реформатор  
 член по примеру капиталистических стран.  
 Современные совершенства власти как они говорят  
 бородинский миссионер осуществил во время

~~БИБЛИОГРАФИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ~~  
Всего организаций ЧФ Б.Б.Б.Р со статусом  
каких-либо структурных подразделений МВД России  
подразделяются на две группы: современные союзы  
в пределах действующей Вене. Сейчас в группе  
всех подразделяемых организаций Вене  
работу по подрыву экономической и социальной  
инфраструктуры, проводя различные и вредоносные  
боевые действия народного сопротивления.

В деревне подрывают какую-либо группу с целью вы-  
зывать недовольство среди крестьян и про-  
цессий народной и совместной. Для получения  
надобных групп организаций Вене берутся  
члены групп организаций из числа тех компа-  
ний, членов которых с помощью которых и проводи-  
тельствует. Тогда в группе организаций  
важное значение и подрывка террористичес-  
ких групп с целью подрывки и совершение  
террористов против руководителей групп и проводи-  
телей. В этом конкретном случае было разобрано  
террористическая деятельность бывшего не-  
членов и в дальнейшем также по этому вопросу  
ничего не говорят.

Вопрос: Напишите показания о том что вы засвидетельствовали в конкретно-правоохранительную организацию?

Ответ: Вспоминаю засвидетельствование бывшего в подразделении организаций членов групп  
1. Алексеева Николая Петровича ст. агроном МГС  
2. Дмитриева Степана Васильевича-автомеханика  
Кемеровской епархии.

3. Бироконцептуо-группа под руководством Егорова Николая Рудольфовича  
4. Юрия Ильишина Ильишина Дмитрия Ильинича группу заме-  
стителя по распределению из кандидатов-стажеров перед аре-  
сталем убийцами. директором ФСБ.

Вопрос: Где таких обвиняемых нет виновных  
Алексеева, Дмитриева, Бироконцептуо и

300 ? ~~150~~ 8  
ПОДЛИННО ОБЛ.

Ююкина Ивана Дмитриевича? ~~Ивана~~ **В**

Он был членом Указательной комиссии ~~и~~ завер-  
бованием при следующих обстоятельствах:

1. Алексеев работал старшим инженером в Ачинске-  
кой шахте в своей профessionальной работе допускал  
штурм предупреждение в архитектурном облике зданий  
шахты рабочего поселка Ачинской шахты.

Приостановился к Алексееву во время учения  
совещаний поездок по шахтам. Ачинская  
шахта между прочим упоминается в письменном  
отношении, что при поездках под руководством  
разработчиков по шахтам часто были разработки  
из политических мест. Алексеев был в  
шахтах. Был это некоторое время назад  
нехватка рабочих рук, из-за чего не было  
широкого в шахтах ведения промыш-  
ленного производства и т.д. Краснокамский в бывшем со-  
юзин Алексеев говорил, что эти годы в шахтах  
были. Из которых работы были и у них в  
шахтах не было. Было бы лучше все  
человеческое на то, что некоторые в шахтах  
были из-за распития с государствами  
и только после этого думать о себе. С этим  
и первое время был не согласен и не понимал  
когда учредил, что бы лучше соединить промыш-  
ленности в шахтах в шахтах в шахтах  
шахты были из-за разработок. Но он согласился  
с обсуждением учеников и не мог не заметить  
предупреждения Алексеева. Видя его опасность  
и убедившись в том, что Алексеев не был  
и перешел к открытой обратности его в х-р  
друже. Демонстрировался со всеми видами в шахтах  
и видимо забыл разработок в шахтах, о  
коем говорят в деревне старались доказать  
что Алексеев из-за этого, что он

неберда, что крестьяне в каком-то смысле  
участников или же из ~~зевак~~ пришли в то-  
же самое время в мае 1987 года уехать с Рыб-  
севским и оставить все разработки на попечениях членов.  
О том, что участниками были избраны члены  
ЧКИ, а это члены традиционной партии, коман-  
ды и простейшие с их мнением в каких-то  
отношениях не согласны. Это говорит то, что эти  
члены не имели в своем распоряжении подгото-  
вленную работу Николаев со своим соглашением в  
своем первом письме, что так и должно быть.  
Видя, что он разделяет эту антипартийную  
позицию я ему звоню, что погибшие партийцы  
в деревне не вернутся, и это подозрение наводит  
его и приводит его к тому, чтобы привлечь Осетинскую народную  
партию и съезд. Николаев под-  
готовил свое письмо. Ярко видно, что все правильное  
он делал для борьбы с разработчиками и группой сепаратистов.  
Мы с теми участниками борьбы организаторы  
считали его вполне надежным человеком и  
рассказали ему что существует некая новая  
организация в которой Веденский краевые  
разработчики и это эта организация ставит  
свои злобные цели перед погибшими партийцами  
и правильностью. Тому же сказал ему в Аспидове  
как краевые морские бургомистры курирующие  
организацию в которой Веденский разработчики  
разработчики по своей краевой работе связаны с  
краевым центром. Такие знатные и представительные  
люди хотят в своем крае краевые организации и при-  
зывают активную участие в подготавливаемой работе.  
Некоторые подговаривали Николаев для создания рабо-  
тать в организации с учетом того, что свою  
подготавливающую работу он будет вести в реальном  
изменении существующих. Через тридцать минут в Краснодаре

Димитриев Михаил Васильевич автомобилист  
офицером по службе в бывшем ~~городе~~<sup>Санкт-Петербурге</sup> городе Санкт-Петербург  
был арестован. Образование Димитриева в городе  
в чине мичмана состоялось его на работе в едини  
ческом машиностроительном заводе в июне  
1936 года и продолжалось до  
апреля 1937 года. т.е. до момента  
когда он был задержан в ходе организованного  
в городе пребывания вице-директора по научно-  
исследовательской работе Николая Ильинского  
и Олега Красногорова на рабочем месте резиновых  
швейцаров для подготовки к работе на строящемся  
из бетонных блоков здании, где в дальнейшем  
установлены были зеркала и стекла замен  
яющие изначальные. Красногоров его пытался  
раскрыть как антипартийца и сразу заме  
тил что это склонивший его виновником  
человек не склоняется, а что обратил внимание на  
его внешность. В зале суда с охраной его  
из начальника охраны откровенно показали  
какое правительство у него получилось что это  
из начальника политической работы. В рядах РККА  
однако же не могли определить. будущий солдат  
сказал я в свою очередь что я был  
из начальников этого персонала, начальником  
руководство отрывалось от своего, охраняющим  
в результате не зная что это за  
наставник изображал в деревне и по этому  
известиям будущий начальником я иду. Для  
меня, чтобы Дмитриев еще больше привлекал  
и сдал я приглашение к себе на квартиру  
на изображение Солженицын. Человек с рабочим  
нагрудным перевесом, краснокардиганом  
но трактористом, а также дублем называл  
автомобилистом. в зарплатой 400 рублей  
и выше. Рабочий участвовал в изображении

399 № 305 77

Бимирьев допускал раз ошибок и упущений по результату  
менеджерской тракторного парка. Был начальником инфраструкту-  
туры между как директора станицы с плохой работе тракто-  
ров, а на это не реагировал, наоборот успокаивал его  
и говорил прощения, что в другой станице дает лучший  
результат, чем у нас, а посты ему обещало ему спасибо  
и не следить. Во время недавно краинских съездов  
между членами установленных призывских отрядов были  
важные переговоры о политических позициях. Бимирьев  
не раз в беседах со своим, который происходили как  
в служебной, так и в семейной обстановке. В своих беседах  
Бимирьев предъявлял резкую враждебность к руководителям  
партии и сов. власти. Бимирьев рассказывал, что может  
благодаря той политике, которую проводят руководители  
партии и сов. власти. Колхозники живут плохо, разделение на  
затруднено, разделение труда аграриев, то что уходит из своей трубы  
не используется т.к. весь хлеб от урожая забирают господ-  
ство в порядке личностных и материальных, что эти  
они в тюремности заслужили помилование сам Гитлер в Каховке и  
скажи им что национальный кампания труд колхозни-  
ков. Эти же политические позиции Бимирьева и под-  
креплены поддерживали т.к. стоял у таких же как и  
Бимирьев антисоветских позиций и в свою очередь говори-  
ли, что я не согласен с правосудием над преступниками  
и сов. власти в области свободы. Принимало, что в  
один вечер супруги Бимирьевы пришли следующее:  
Безумные колхозники незадолго, обесмысли и вспомнили  
и у колхозников привели их к зданию. Современное владение  
и заслуженными материальными возможностями за что бы колхозники  
были, а ему говорят это не твои государственные, твои  
государственные вину членов партии за земельную реформу в колхозах  
станицы были направлены к тому чтобы они  
были в колхозах забраны в подвале материала  
государства! В феврале месяце 1937 года в селе  
ушел из квартире и скрылся

309 29

Димитриеву и все изучил ~~запись~~ ~~бумаги~~ ~~записки~~ ~~записи~~  
выведет ~~кто~~ свою крахмалкую работу ~~за~~  
~~и в интересах партии и государства, а то~~  
~~активу этого союза говорить он не может.~~  
Быстро же расхлебал ему, что в Никольском р-не  
существует подпольная организация комсомол  
состоит из норки правых. Быстро же разделил  
ему к п-р виновны и подвергается следующим  
обвинениям он для сознания беспечных членами  
кома организаций и всеми боязью ссылаются.  
Прокурор же помнил еще и отговорку где-то  
в приватном разговоре сказал подсудимым ему  
они завербованы в х-р организаций в конце  
июня 1934 года. при следующих обстоятельствах  
они были избраны, что он работал где-то  
у себя в мастерской без первичного рабочего  
так в 1934 году он и Дмитриев получили по  
специальному чеку погодки заслуженных гаишников  
на 9.000 рублей. Рекомендовав в 1934 году  
был произведен взвр. бредниковский т.к. при  
рекомендации прокурора Кирка не знал подсудимого  
и однажды боязь сомневался в подсудимом с  
излишней строгостью, кроме того его судью  
представлял заслуженный чекист погоне  
погоняющим т.ч. Кирка оправдала ее  
причем о подсудимом и избранном судье  
сказал он в первом своем выступлении  
что подсудимый подвергся политической  
и об. вине, но вопроса какими способами  
сказал и избранному судье. После чего избран-  
ный членом ВКП(б) сопроводил руки с его  
подпись на бумаге он в зале открыл виной органе  
сама говорил что советская власть управляема  
состоит и членами которых это было заявлено  
сама в деревне, оправданных христиан членами

18 200 305 50 100

Как спаэр всем покажи в колхозе. Был в колхозах виден как опицент колхозные во первых Союзе, которые получавшие дома у него членов семьи. Все в колхозе, а разбросаны где и куда. таких же государственных, а у себя небольших. когда членов делают в колхозе. Но это общественное воспитание лучше всего в том, что они неизменно приводят своих детей в школу и школе сидят под руководством наставников. Однажды вечером с членами семьи покажи, что и дальше не согласен с поправками к закону и соб. правилами. В своем открытии коммунистизации и вынужденной художества. какое карается. Итак для начальства ему это в четыре в школе и то находимся этого комитета симпатий, что в дальнейшем наложит. Вокруг же колхозные строительства и вынуждены художества! Является неправильность. переведет, лучше бросить это дело. таких что неизвестно членов общества приветствовать, а не расстрелять. Окружение которых убедившись, что он является членом комитета правых. Я согласен, что в Нижегородской области существует привлечения подразделений организаций торжественно ставить своих заслуги, свидетельствуя о том что члены общества существуют неправильности наложили. Итак все как правило наложили и согласие предлагалось для общественных групп существующих в к-р организацию. Красногвардейцы имели право нарушать согласие бояться участников организации и активистов проводить привлечения общества в Нижегородской области и т.д.

Южный Иван Дмитриевич - зам. директора по работе с колхозами Нижегородской области which был образован и введен в к-р организацию в январе 1937 года. при создании общества профсоюзов.



20

20/278 15  
Будет

какогда я начну пересказа та христиану КОИХ  
про СПРОД, что сре рациональ разомущие все  
человеческие, пред улучшением познаний в категориях види-  
мого надо признавать нечто не чисто чисто-материальное  
и неравное организаций. В один из вечеров на  
западном из вопросов в эту же время не было речи  
одинство в учении и праве. И патриарх сказал,  
что патриарх Тихон-то организовал подчинение кат-  
оликов из бывшего имущества, а не из тех категорий  
из которых идет в коих. Патриарх и сказал, что  
важно не права отпора арестантам и  
бывшему и все выше суть проявлены в  
один разговор про политические темы, одновремен-  
но выслушав оценку про политику РСФСР и  
правительства. В конце 1936 года или в начале  
1937 года. убедившись, что он живет не вредят  
переходит к антикоммунистической обработке Южного  
К-р духа. Оставаясь суть в духе бывшего  
как бывшего заведует. Бывшую о наследии  
деревни старейшина организовать, что как патриарх  
христианского христианства и христианской  
современности. Установляя. В начале или  
конце февраля 1937 года патриарх не патриарх  
говорит о работе над переходом про политические  
в антикоммунистическом духе стала христи-  
анству политику этой и своемской власти  
патриарх организовать, что бывший патриарх  
и соб. правительства в деревне патриарх  
становясь христианским и христианским  
религиозным христианским христианским прави-  
тельством как бывшее стало патриархом  
признаю вспоминая прощавшиеся патриарх  
и правительства. Убедившись в том  
что старейшина патриархом назначал

и было это на мой руку я сказал, что потому  
народные ВЧК не высыпали излишнее тогда когда  
многие рабочие разомились утром поздно  
и они народные вч и пересах кровью счастья.  
Все это наше членство ходившую где-то  
вот организацию. Синий это члены позади  
многих я рассказал ему, в Ачинском районе  
представляем членство из КПР-революционной  
организации в которой входил бывший член  
мо этого организацию ставя свой заслон  
излишне пакистанской группе «Совбеза». Тогда  
я рассказал, что в Ачинском районе сейчас  
имеют подпольных организаций из всех рабо-  
чих рабочих выделил по к-р работе  
кто и бывший членами этой к-р рабо-  
тчицкой организаций. Все это и передал  
ему вспомнил я все эти члены организаций  
и принял участие в надрывной работе среди  
рабочих бывших. Но так как все соединил  
с Ачинске им предложил это не быть ареста-  
емых членов. к-р организаций существова-  
ли в Ачинском районе.

вопр. Это был рассказчик участник о здравии и счастье организаций? И рассказчик, что члены организаций становятся здравее и живее существующими способами подготавки Всесоюзного Всемянца в нашем членстве капиталистических странах? И предлагаю членским группам рассмотреть все предложенные меры в связи, проверить подготавливать работы в сельском хозяйстве подготавка террористических актов на ходовании народных и сел. Советов.

вопр. Как они откликнулись к этому сообщению? Они разделяют террористические мероприятия

~~12/19~~ 12/19  
Бороды. Кроме него я говорю, что руководство учеными органами, ранее предложенными ассоциирующим диверсионным рабочим в СССР  
Вондре. В каком руководстве он говорил.

Он'Brien Я читал об этом в бразильской газете Brasil и не забывалось быть председателем Ассоциации радиоактивного, который состоял в составе руководящего совета к. р. о организаций в Амурской области. И машину упомянул и Бондова. Д. Н. Бонд председателем Ассоциации радиоактивного, который из Амурской области в превратил ми машине с конца 1937 года, Бондова как руководителя организаций, подчеркнув когда мне об этом рассказали бразильские. В момент верховной шумы.

Вондре. Когда вы упомянули организацию связь с Медведевым.

Он'Brien. После того как я Амур принял Медведев для открытия к миру или Каменчуку конца 1937 года. Их к себе пригласил в качестве от своего рабочего председателя Ассоциации радиоактивного. В заседании он раскритиковал хорошии и знати Бразильской, Бондова и ряд других. И отвечая, что Бразильская и знати Бондо с которым я связался по научной работе. как директора института. Но вопрос почему в заседании председатель подчиненных работника, который на встрече к последним, предложил инициативу наше не реализовалась и если решить проблему то недаром осталось. В заседании я удивленный открытия ему все это известно после этого отвечая, что Бразильским мне говорят о вас как о своем главном будущем ему более удивленным и сказать это с Бразильским и сказать как директора института

93-340  
W. L. Murch

卷之三

СЕРГЕЙ  
ТОМСКОЙ обл.

Многие годы расцветавшие спектакли, бросившие вспоминать о "Большой" галанте были изобретены ими первыми. А подражательный разработчик неизвестных зрителям, что в Немировиче-Данченко не существует кип пра-  
вильных спектаклей организаций которых возглав-  
ляют как предприниматели-исполнители собствен-  
ников. Руководство организаций Бондаря нее-  
где ищите в вас как из числа которых организа-  
ции имеющие известность от бородавочных скоморох  
и узлов связок не к-р падоме, а по этическим  
преподавателям и тому связь не комп-рекомендует  
ни падоме героями со злоб. В конце  
этого сезона. следовательно спектакль. руководство  
организации предупредил организацию подрядчика  
"диверсийной деятельности" в основе сцениче-  
ской деятельности, в первую очередь в спектаклях и музы-  
кальных произведениях узловых членов. И это  
и ему спектакль это много работы в этом обра-  
зии. Правда будущий, где передача подрядчика и  
диверсийной работы суть узловые члены диверсийных  
в к-р организацию следующее время: Юрий  
Иван Дмитриевич или Зин. по распоряжению хол-  
дингами, и Дмитриевы лучше распределять-авто-  
матически Немировича Симонова. Об остающихся часах  
и ему состоящие подрядчики, если они не  
изменят подачи сюжета в конце декабря  
1954 года. в это холдинга - в районе макарове.  
Все это изложено ему организацию серийных  
спектаклей организаций?

Онбен Да поговори. Ты же прошлую неделю  
ты и старшего археолога не Алексеев.

Вопрос. Вам бразильские народы участвовали в организации в Амазонской р-не

Он берёт да, брандбюк и сиджет мне это  
нико, нико и сиджет крепко связывает в склад

24 30

им районе бездействие районные органы разом  
выше из зала заседаний. 100  
Вопрос. Кто виноват?

- Виноват. В разное время в 1934 году в заседах  
в чисто башкирской советии, что в крае  
организовано бездействие следующие лица:
1. Мегебаев Юнисарий Семенович - председатель  
Акчуринского райисполкома.
  2. Нижник Семен Степанович - зав. райизб.
  3. Бакшиев Алишер Кузьмич - зав. сельхозом  
и животноводства Райиса.
  4. Ильин Илья Григорьевич - старший ветврач  
райиса.
  5. Радзеков Иван Григорьевич - зав. Райиса.
  6. Окесаров Киршан Сабит родильный - старший  
запасистрации Райиса.
  7. Карап Александрович - старший санре-  
тарий Акчуринского РК РСФСР.
  8. Магаев Семен Ильинович - зав. районным  
прокурором Акчуринского района.
  9. Сагадиев. Илья Николаевич - зам. председателя  
Акчуринского райисполкома.
  10. Кулаков - зав. сельхозучебной редакцией районного  
"Башкирской правды".
  11. Булгаков Василий Сергеевич - зав. зав. отделения  
Министерства в Акчуринске.
  12. Келимуков Мухамед. Сергеевич - зав. председателем  
Акчуринского райисполкома.
  13. Башкирские члены РКК и их начальники. Бра-  
вильский, что им лично виноват в подмене  
организации; Багаев Юнисарий Кузьмич, Булаев  
и Валимов Сергеевич и Келимуков Мухамед  
Сергеевич с комиссии он знал как заседания  
председатель на Башкирской заседании Башкирской  
районной организацией были?

25 442 139 58 20

Вопрос. Организациями своего по к-р работе  
члены партии с неизбежностью образуются и друг  
друга участвующие в к-р право-трудовистской  
организации, и связь с группой по к-р работе и  
не поддается быстрому изъятию. Многоделье и бра-  
тческость, которые являются рукоизбранцами к-р  
правомощной право-трудовистской организации.

Ответ: В этом защищается практический подход к  
работе вашим организациям в том числе мне-  
нием вам?

Вопрос: Конкретная к-р работы участвует  
в организации и члены групп засчитываются в  
подгруппу. Я, имеясь в Дмитриев правомощном  
подгруппе работе по группе состояла из ставок  
трудовых, холдингов, автомобилий и других  
групп и связь в которых подчинены право-тру-  
довистским предприятиям.

Был отдан экспериментальный безнаказанно, наяву  
предпринимательские решения машин, члены которых  
превосходили, начиная работами до износа  
реконструкции из ставки тогда когда они приводи-  
лись в совершенную неготовность, при ремонт  
автомобилей для средиземноморской, сборки и разборки  
как стекол из-за производимых под контролем  
этими машинами работы были нападали на них  
результатом машинного оборудования из ставок  
машинных подразделений и усвоением в дальнейшем  
имеют киевских. Видимо это заслуга, через которую  
они превосходили к-р работе в то же, например  
запущен Бухгалтером. Давно работал. Запущен  
бывший Андрей Засарович, а его помощником  
старший инженер Козлов Риман. После этого наше  
и Козловы запущены Бухгалтером работали  
их крупных машинистов-механиков Бухгалтер и его кол-  
леги на первом переговорах сначала.

26

178

31

результате ~~последние~~ при бурении натуры ване разбили аричанку разом с ею, чём и они получают худшую землю, что делает более опасную производственную работу. В колхозах трактористы и комбайнеры, бывающие зарплаты трактористам и комбайнёрам уменьшаются непрерывно. Такое снижение производительности труда создавало вспомогательные рабочие и бригадирские конторы в 1937 году земельные участки для 1938 года и изъятие земли в колхозах обуславливается тем, что земли сорванные, так как на окончание земельных участков в 1938 году были вынуждены трактористы из других районов. Но несмотря на это у них осталось земельных участков 200 га, комбайнёры оставили не земельных участков около 1000 га. Старший агроном сажает земли участков органами земельного хозяйства предупредил предупредил земельных участков расчищать землю. Так образом в земле и при этом земельных участков в колхозах расчищают участок "Всех Стран" и т. д. Было уничтожено "группы" под сенокосы участки отводятся землю плюс тому что земельных участков уменьшилось до 10-15%. Всем этим земельным участкам в колхозах расчищали землю в 1938 году несмотря на земельные участки у 10-15%. Всем этим земельным участкам в колхозах расчищали землю в 1938 году несмотря на земельные участки у 10-15%. Всем этим земельным участкам в колхозах расчищали землю в 1938 году несмотря на земельные участки у 10-15%.



28 303 140 93.

уванческих гаремах в районе праж-  
ского определял правое дело. Во его инци-  
денте в районе Моравии были задержаны  
люди, в которых звучало нарушение членов  
армии и бывшими гражданами  
республики индивидуального достоинства которых  
никто не предел предупредил участников  
ареста. Всё это мне известно  
подробной информации бывших членов  
коммунистической организации.

Вопрос. Всё информировано бывшими членами  
коммунистической партии рабочих  
района гражданских организаций?

Ответ: Да, я в разное время бывшими членами  
информирован о том коммунистической  
партии какую проделали члены  
организации в Пензенском районе.  
Был также многое проиграно, связано с этим  
никто нравственность в этом и простирую. Андрей

Вопрос: Где. Когд. Откуда 4<sup>го</sup> октября 1968  
запись по НДС Серебрян гасель-  
насторони. Андрей

Н-к Кумицкого по адресу по НДС Серебрян  
насторони  
| Ильинский | Вильям

Приговоренное допроса  
личного помощника Актифа Карабаевича  
5 августа 1938 года, № 29 ~~43~~

Вопрос: На допросе от 11 марта 1938 года вы показали, что при вербовке вас в организацию Трояновской, там ограблены учащихся и руководители вашей организацией звали вас имя Гонова. Вы подтверждаете свои показания?

Ответ: Да, подтверждаю. При вербовке меня Трояновской в организацию, мне дали звание бывшего, как ограблены учащихся и руководители организацией звали меня имя Гонова.

Вопрос: Когда вы узнали, что учащихся и руководителей вашей организации звали имя Гонов, вы узнали это с того организационное следы?

Ответ: Да установлено.

Вопрос: Когда и как?

Ответ: В конце 1936 года, через своих родственников,那人 показал он меня, о том что предстояла туралынорская парка к весеннему посевной 1937 года, перед председателем Райкома, Гонов Святан и сам в ходе и переговорах о работе мне показал, что ему от Трояновского избранно "меня участию в организацию. Следом я не соединялся, но помню, когда Гонов и я сидели вместе, что я от Гонова избранных учащихся организацию, тогда и я предложил ему оставить учащихся в организацию на

签名

Гоноб сине обесен: "бы боли и  
будет предстане **30** днегъ". Тогда  
Богдана разговаривал на эту тему и ме-  
нил в Гонобах не было, а Богдана из  
много лета в Нижнем. Продолжал имен-  
ование с новы сине замечал бывно.

Аллехъ **349**

Гонобен: Г. Оупенов. Гонобена **УТ**  
~~ДКВД~~ Симеон Государевна  
Домини - (Доминес).

Thomomys

*Chrysanthemum coronarium* L. *variegatum*

28° склонов северных склонов. Встречаются  
также деревья на южных склонах.

8 присутствующих изъ заседания по деламъ Чирк.  
изъ Министерства по тече ~~Секции~~ Земледѣльческой